
Doc.prim.dr.sc. Davor Seifert dr..dent.med 

Dr. Davor Seifert je rojen leta 1955 v Zagrebu kjer je zaključil osnovno šolo in 

gimnazijo. 

Diplomiral je na Stomatološki fakulteti Univerze v Zagrebu leta 1979. Po 

opravljenem obveznem stažu, je delal v stomatološki ambulanti v 

Zdravstvenem domu Maksimir v Zagrebu, in potem še v ambulanti tovarne “J. 

Kraš” v Zagrebu. Od leta 1993 opravlja samostojno zdravstveno dejavnost v 

zasebni stomatološki ordinaciji. Aktivno je sodeloval na več deset znanstvenih 

kongresih doma in v tujini. Kot predavatelj je vodil okoli sto različnih predavanj, 

praktičnih in demonstracijskih tečajev za doktorje dentalne medicine in zobne 

tehnike doma in v tujini.  Znanstveno področje interesa Dr. Davorja Seiferta je vezano na področje 

protetike, gnatologije, temporomandibularne motnje in športne stomatologije. Iz navedenih področij 

je objavil tudi največ svojih del in ostalih publikacij.  

IZOBRAZBA 

 1991 specialistični izpit iz stomatološke protetike na Stomatološki fakulteti Univerze v Zagrebu 

 1992 Magistrsko delo „Varijacije odnosa referentnih čimbenika za orijentaciju odljeva gornje i donje 

čeljusti u artikulatorski sustav“ 

 1996 Doktorska disertacija „Klinička orijentacija okluzijske ravnine pomoću modifikacija 

Balkwillovog kuta“ 

 2001 izbran je za akademski naziv Docenta na kolegiju Fiksne protetike na Zavodu za stomatološko 

protetiko na Stomatološki fakulteti Univerze v Zagrebu 

 2009 priznan mu je naziv Primarija 

 2010 izbran je za akademski naziv Docenta pri študiju dentalne medicine na Medicinski fakulteti 

Univerze v Splitu za predmet Stomatološka protetika 

 2012 izbran za vodjo kolegija Gnatologije, študija dentalne medicine na Medicinski fakulteti 

Univerze v Splitu 

 

ČLAN ORGANIZACIJ 

 Hrvaška dentalna komora 

 Hrvaški zdravniški zbor 

 American Dental Association 

 Hrvaško društvo za stomatološko protetiko 

 Hrvaško stomatološko društvo 

 

NAGRADE I PRIZNANJA 

 Rektorjeva nagrada za študentsko znanstveno delo z naslovom “Promjene okusne osjetljivosti za 

slano i slatko kod Lichen ruber jezika i Linguae villosae” leta1979. 

 Priznanje Hrvaške zbornice dentalne medicine za razvoj zbornice 

 Posebno priznanje za izjemen doprinos v trajnem usposabljanju doktorjev dentalne medicine v 

Republiki Hrvaški. 

 


